



时代先锋

——日照市履行社会责任示范单位风采展示

(排名不分先后)



徐西田,日照市开发区奎山街道大岭三村党支部书记,自上任以来多次获得市区“优秀村支部书记”、“优秀共产党员”、“优秀村主任”、“先进个人”等荣誉表彰;同时,在他带领下,大岭三村也多次被评为“市级文明村”、“先进村居”、“五好党支部”、“社会主义新农村建设先进村”。

日照街道东五里河子新一届两委班子自04年换届以来聚心凝力,结合村内的实际情况。为改变村容村貌积极筹措资金100余万元,组织硬化了村内的全部主要街道,为抓好农村的清洁工作,服务百姓,把村前村后所有排水沟整修绿化起来,村内安上了路灯,村民出行方便,现村内达到了路面清洁,使村民有了一个舒心的生活环境。



日照市宝磊建设工程有限公司位于开发区裴家村,公司现有职工160人,具有独立从事本专业创造性工作能力的技术型和管理型的带头人及骨干人才。企业具有较好的管理机制、市场开拓能力和一定经济实力,通过了国家“ISO9000认证”,2007-2012年被评为市级“重合同守信用”单位,2009-2012年被评为省级“重合同守信用”单位。

日照道育船货代理有限公司本着“诚信为本、服务至上、和合共赢、客户至尊”的理念,以“提高服务水平,打造专家型代理”为己任,以客户为中心,以港口为依托,竭诚为中外船东和广大货主提供优良、安全、可信、及时、周到、高效的服务,与广大客户共创美好的未来!



日照金运工贸有限公司始建于2006年,是一家专业从事抽纱品家用纺织品为主的生产型企业。公司总经理惠福林带领自己的团队,对质量和诚信看得比自己的生命还重要,一心要把行业做精,要做行业中的精英。公司坚持重合同守信用的原则,具有良好的资信能力,竭诚希望与一切海内外的新老客户进行长期友好的密切合作,共同发展。

日照泰华建筑劳务有限公司重合同、守信誉,注重施工安全质量,公司自成立以来,始终以“和谐为本,追求卓越”为经营理念。以饱满的热情,高昂的士气,团结协作,励精图治,为用户提供更完善的服务,为社会创造更优质的产品工程,并以最诚信的态度广泛寻求合作伙伴。



日照蓝海酒业有限公司是专业酒水品牌运营商。现拥有日照蓝海、老酒坛、老牌酒、红日照几大白酒品牌系列,并独家代理原瓶进口美洲狮葡萄酒品牌。公司自成立以来,在激烈的市场竞争环境下,坚持以“诚信经营、服务创新”为原则,抓住商机,勇于开拓,在酒水品牌运营、酒水营销领域树立起了良好的信誉和品牌形象。

鲁南春茶业有限公司成立于2009年,坐落于美丽的海滨城市——日照,属青岛瑞蚨源矿产资源有限公司下设的分支公司。拥有江北最大的无公害绿茶标准化示范区,来自北纬35度的优越地理资源,形成了鲁南春牌绿茶的独特内质,用特殊的加工工艺造就了鲁南春绿茶具有汤色黄绿明亮、栗香浓郁、回味甘醇,香气高、耐冲泡的独特优良品质。



日照昌瑞服装有限公司秉承“诚信、务实、开拓、创新”的经营理念,潜心经营,不断开拓,公司业绩蒸蒸日上,生产实力不断提高,公司全体人员正在以极大的热忱投入到公司的发展壮大中。总经理刘文昌先生及全体员工真诚欢迎广大客户来我公司洽谈业务。

日照市九方工贸有限公司是一家主要经营建材、矿产品、五金机电、工业废渣销售的物流贸易企业,组织形式为有限公司。公司依据国家相关法律法规,经国家工商管理部门批准成立,公司注册资本壹仟陆佰三十万,位于中国山东日照市北京路西岸国际中心16楼,公司实力雄厚。日照九方工贸有限公司本着“客户第一,诚信至上”的原则,已与多家企业建立了长期的合作关系。



莒县宏兴建筑工程有限公司,原名碁山建筑队,始建于1973年6月,现有职工180人,拥有固定资产60万元,年施工能力600万元以上,年均利税80万元,现已成为一支强有力的建筑施工队伍和先进企业。在各级政府和业务主管部门的正确领导下,从无到有,由弱到强,不断发展壮大。